

为什么要告诉您真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？

您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

两遭冤判十八年 山东省王忠实在狱中被迫害致死

【明慧网二零二四年十二月三日】（明慧网通讯员山东报道）再被冤判八年的山东省淄博市法轮功学员王忠实，二零二一年十一月份被劫入山东省监狱十一监区。王忠实坚持信仰法轮大法，拒不“转化”，二零二四年七月二十二日被迫害致死，终年71岁。

王忠实，男，山东省淄博市博山区山头人，山东省淄博市铝公司水泥分厂退休工人。他体验到法轮大法的美好，按照真、善、忍做一个好人，一个更好的人。

被十年冤狱折磨后 再遭枉判八年

王忠实曾经在二零零九年五月十五日被绑架，后被非法判刑十年，二零一零年一月，被劫入山东省监狱第十一监区迫害，长时间被“严管”迫害，历经残酷折磨。二零一九年五月十六日，王忠实出狱回家。

王忠实到原单位淄博市铝公司水泥分厂问退休工资的事，结果各部门推来推去，说是全部报的他已死亡，没交任何保险，使王忠实出狱一直拿不到退休金，还令其再交30万人民币。

王忠实出狱后仅一年多，二零二零年十一月十一日，再次被绑架，再遭非法判刑八年，被勒索罚款四万元。二零二一年十一月份，王忠实再被劫入山东省监狱十一监区迫害。

又遭三年囹圄后 王忠实被迫害致死

王忠实刚被劫持到山东省监狱时，就被投入十一监区六楼的“高度戒备区”。那里是迫害法轮功学员的重灾区。以前每个监舍都是禁闭室，室内面积十几平方米，窗户很小，墙面是软包的，六个铮亮的大灯白天黑夜都亮着，厕所和餐具



正对着。

狱警让王忠实睡在走廊上，下面铺一块木板。十一月份，济南晚上很冷，那时王忠实的血压高达二百多。

十几天后，王忠实被狱警安排进了监舍。每天，他被迫看污蔑大法的视频，晚上值两个小时的“瞪眼岗”，不能自由活动、出屋。王忠实几乎连遭十几年的牢狱迫害，身体被迫害得只能蹲着小便。

二零二二年元旦上午，新上任的监区长狱警梁敬达让全监区罪犯，包括法轮功学员，对着血旗举手宣誓，认罪、悔过、好好改造。王忠实等八名法轮功学员因为信仰真、善、忍，做好人被冤判，他们拒绝举手宣誓，被强制长时间“坐小板凳”迫害。

坐小板凳，是一种温水煮青蛙式的酷刑，现代医学表明，连续八小时以上，就有得心原性猝死的可能性，以及高血压和泌尿系统损害等疾病。大法弟子每天被迫坐十几个小时，常年如此，非常难受，身心受到极大伤害。

在被迫“坐小板凳”期间，王忠实等法轮功学员被限制上厕所次数，不准活动。这八名法轮功学员每天晚上要比别人多坐一个小时，这对蹲着小便的王忠实来说如雪上加霜。

二零二二年五月八日，王忠实等五名法轮功学员（接下页）

(接上页) 被调到监区五楼迫害, 每天还要到四楼看污蔑大法的视频。期间, 狱警梁敬达强迫拒打疫苗的法轮功学员到医院打疫苗。体弱、血压高达二百多的王忠实被杀人犯孙友达等强行绑在担架上, 抬到医院, 王忠实的腰带都被拽坏了。杀人犯王志勇对王忠实破口大骂, 还骂大法师父。

二零二二年七月八日, 王忠实又被调回六楼的“高戒区”, 与法轮功学员王春景、杜兆财、冯尚伟关在一起, 组长是杀人犯鹿国宝。王忠实等仍旧被强迫“坐小板凳”, 天天看污蔑大法的视频。期间, 王忠实血压最高为 240/120。

三个月后, 王忠实被调到包夹张丰组里, 与法轮功学员冯尚伟、刘乃伦关在一起, 迫害依旧。

二零二二年十一月底, 中国疫情全面爆发, 王忠实又被调到五楼。八个人在一个小屋, 天天坐着不准动, 怕传染, 有时没东西吃, 环境极其恶劣。

二零二三年二月疫情结束, 王忠实又被调到六楼“高戒区”, 与法轮功学员杜兆财、王亮、冯尚伟关在一起, 一直到六月份。

这四个月, 王忠实等被迫害得极其残酷, 从早晨坐到晚上九点半, 中午也不让他休息。晚上还要值两小时“瞪眼岗”。也就是说, 每天只能上床躺六小时, 还得分两次躺。王忠实等大法弟子的身心受到严重的摧残。后来, 王忠实被允许晚上不值“瞪眼岗”。王忠实的



小便次数逐渐增多, 每次时间越来越长, 小便极为困难。

后来, 王忠实又辗转被非法关押在几个监舍, 迫害依旧, 只是晚上不值“瞪眼岗”, 中午可休息, 但他的身体状况越来越差。

二零二四年正月, 王忠实又被调到五楼, 与法轮功学员朱同桂、于祥根、刘乃伦关押在一起, 组长藏传奎。这期间, 法轮功学员们被迫害程度稍有宽松, 除每天被强迫看不良视频外, 有空了, 可以站起来活动几分钟, 中午可以休息, 晚上也不值“瞪眼岗”了。

但由于长年累月被强制“坐小板凳”, 王忠实的泌尿系统严重受损, 二零二四年六月份, 他出现尿血症状。

六月十三号上午, 警察时强等带王忠实去医院, 即监狱外面的警官医院, 是治疗重症罪犯的医院。那里环境恶劣, 说是医院, 迫害人更邪恶, 那里每年死很多人。

王忠实被关押在医院四十天, 于二零二四年七月二十二日下午三点, 被迫害致死。

王忠实自从二零零九年被绑架

关押, 历经冤狱十年; 仅相隔一年多, 身体还未完全恢复, 又陷冤狱。期间, 他长年累月被迫长时间坐小板凳, 几乎常年在小黑屋不见天日, 不能远视, 睡眠少, 不能活动, 生活条件差, 被强迫看充斥着扰乱、辱骂、诋毁等不良视频, 最终他身体出现病状, 同时没有得到监狱及时救治而死亡。

王忠实的死亡与狱警监区长梁敬达、教导员郑杰、副监区长陈烁以及罪犯王志勇、尹军、刘二东、吴金大、李文达、孙友达等的迫害有直接关系。梁敬达叫嚣: 不把法轮功学员当人看, 想尽一切办法祸害法轮功学员。郑杰迫害法轮功二十多年, 一切“转化”迫害手段几乎都是他制定的, 极其阴险邪恶。陈烁迫害法轮功十四年, 凶残成性, 曾亲自指挥罪犯孙友达、刘怀良、徐超、吴克军等酷刑折磨大法弟子, 陈烁屡遭恶报也不自省, 如一次他肋骨骨折, 又一次三个脚趾骨折等。

法轮功学员王忠实被中共迫害的更多细节, 请见《曾遭十年冤狱折磨 山东淄博市王忠实又被枉判八年》、《两度被枉判计十八年 王忠实又被山东省监狱迫害》。

天网恢恢, 善恶必报。修炼法轮是合法的。法轮功学员坚持正信, 是作为受害者讨还公道, 也是在匡扶社会正义, 维护社会良知。在未来法制昌明之时, 所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值, 它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研, 财富是百姓创造的。中国百姓(纳税人)养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国, 每个中国人一出

生, 只要消费, 就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢? 因为共产党在设计个人的账单、发票上, 没体现税收, 并有意不普及税务知识。比如: 水电煤气账单上不显示税金, 只显示单价(单价里其实含着增值税)。再比如: 在商店或网上购物, 商家开给

个人的发票上, 商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国

另外, 共产党执政后, 走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值, 它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得, 你工作时创造的产值足够养活你一辈子, 所以退休金也是你工作时赚来的, 不是共产党给的。◇